1306. Труба сечением S образует прямоугольное колено. По трубе течет поток газа со скоростью v. Плотность газа (. Найти силу давления газа на трубу.

Количество движения газа, проходящего через колено, меняется только по направлению. Изменение количество за единицу времени равно
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причем 
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Это изменение равно силе F, действующей со стороны трубы на газ. Так 
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 направлены под углом 90о друг к другу и численно равны, то
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Такая же сила, согласно третьему закону Ньютона действует на трубу со стороны газа.
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